

## 2022 年醫學院榮退教職感恩茶會，感恩前董事長張文昌教授在北醫的時光

本校醫學院於 2022 年 11 月 9 日，在醫學綜合大樓後棟 8 樓徐千田紀念廳舉辦「醫學院榮退教職感恩茶會」，現場逾 50 位貴賓親臨現場，共同祝福 11 月 28 日起退休的醫學科學研究所張文昌教授。



吳麥斯副校長率先致辭，代表學校感謝張文昌教授為臺北醫學大學的奉獻後，醫學院郭漢彬院長也感謝張教授培育了無數優秀的人才，讓北醫的教學、研究品質持續向上提升，受到國內外各界的肯定。【上圖：吳麥斯副校長（左圖）及郭漢彬院長（右圖）致辭】



醫學院除由醫學科學研究所陳瑞明所長除感性引言外，更特別製作感恩回顧影片，回顧了這 11 年來張教授在所內的點點滴滴，張文昌教授在教學與研究的熱誠，皆可於論文進度報告或課堂中看見，他往往都是第一個到教室等待授課老師與學生的，並不吝給予多方的研究建議與發想。

【左圖：醫學科學研究所陳瑞明所長（立者）為張文昌教授回顧影片引言】

張文昌教授是北醫藥學系第 6 屆的校友，自 2011 年返校服務迄今，計有 11 年 7 個月，期間還有 8 年擔任北醫大董事會董事長，帶領北醫發展；他長期投入於前列腺素（Prostaglandin）相關物質及花生四烯酸（Arachidonic acid）代謝調控、基礎醫學、血管藥理學、抗炎藥理學、訊息傳遞與基因調控等領域的研究，鑽研醫學與藥學的無限可能；張教授同時與現場來賓們分享「前列腺素



50 年研究之回顧」在這長達 50 多年的學術研究之路中，是如何被啟發與逐步踏入自己所感興趣的研究領域。【右圖：張文昌教授與現場來賓們分享「前列腺素 50 年研究之回顧」】



之後由郭漢彬院長代表醫學院致贈榮退紀念禮，並請醫學科學研究所提字，贈與張文昌教授「風流儒雅·殫見洽聞」獎座，感謝他在北醫多年的付出。而醫學院醫學科學研究所、臨床醫學研究所、細胞治療與再生醫學博士學位學程、醫學系等單位也一一上臺致贈退休賀禮，感謝張文昌教授的指導。【左圖：郭漢彬院長（左）代表醫學院致贈榮退禮物予張文昌教授】【右圖：吳麥斯副校長（左）代表北醫大頒贈名譽教授聘書予張文昌教授】

最後，由吳麥斯副校長代表北醫大頒贈名譽教授聘書及教師榮退紀念金幣，表達學校對張文昌教授協助校院的建設與發展，提攜後進不遺餘力，奠定北醫大今天的品牌與規模，再次表達由衷的感謝。（文/醫學院）【下圖：張文昌教授與當日與會嘉賓合

影】

